

---

8 декабря стартовал Азербайджанский форум карьерного роста, организованный при поддержке Государственного агентства занятости при Министерстве труда и социальной защиты населения.

Форум, проходящий под девизом «Будь готов к будущему!», нацелен на улучшение информированности от постоянно меняющемся рынке труда, ознакомление участников с профессиями и навыками будущего, обсуждение шагов, которые необходимо предпринять для подготовки профессиональных кадров, отвечающих требованиям рынка труда.

На форуме выступили министр образования Эмин Амуллаев, министр труда и социальной защиты населения Сахиль Бабаев, министр молодежи и спорта Фарид Гайыбов, заместитель министра экономики Эльнур Алиев, а также приняли участие депутаты, представители государственных и частных структур, вузов и центров карьеры.

Председатель Государственного агентства занятости при Министерстве труда и социальной защиты Мустафа Аббасбейли поприветствовал участников и представил видеоролик о работе форума.

Выступая на Форуме карьерного роста, министр труда и социальной защиты Сахиль Бабаев отметил важность расширения активных программ занятости, внедрения цифровой занятости и важность профориентации при планировании карьеры для молодых людей.

Также Сахиль Бабаев отметил, что ежегодно на рынок труда Азербайджана выходят свыше 100 тысяч представителей молодежи, что ставит такую важную задачу, как обеспечение достойной занятостью трудоспособного населения, в том числе молодежи.

Выступая на форуме, министр образования Эмин Амуллаев отметил, что образование играет неопределимую роль в развитии человека. Министр также рассказал о возможностях, которые открывает профессиональное образование, и сообщил, что интерес к этой сфере значительно повысился.

Министр сообщил, что количество желающих получить профессиональное образование увеличилось на 30 процентов, а количество принятых на 12 процентов.

В настоящее время профессионально-техническое образование получают 226 600 человек.

Отметив, что были предприняты определенные шаги по дальнейшему развитию

---

сферы образования, Эмин Амруллаев также рассказал об инновациях, которые можно внедрить в короткий срок.

Министр молодежи и спорта Фарид Гайыбов назвал свою карьеру социальным статусом, который способствует дальнейшему развитию людей, и проинформировал об условиях, созданных для развития молодежи в стране, и проектах, которые предстоит реализовать.

Заместитель министра экономики Эльнур Алиев отметил, что меры поддержки помогают предпринимательству, и рассказал о важности правильного использования имеющегося человеческого капитала.

Говоря о потенциальных молодых людях, которые уже вышли на рынок труда, Эльнур Алиев подчеркнул важность оказания помощи для развития этих молодых людей.

На форуме выступили Мурат Коч, эксперт по личному развитию и стратегическому управлению в Университете Чаг Тв Турции, Талал Джатран, спикер из Израиля, а также другие иностранные и местные спикеры. Они провели тематические семинары на тему "Почему стоит инвестировать в услуги карьерного консультирования?", "Меняющиеся тенденции после пандемии: как превратить проблемы в возможности?", "Рынок труда и навыки будущего", "Карьерный путь к крупным компаниям/влияние инноваций и стартапов на нашу карьеру", "Карьерный путь к успеху", "Возможности, созданные государством", а также на другие темы.